

О Т З Ы В

научного руководителя

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 — Акушерство и гинекология Гагаева Даниила Челебиевича — доцента кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института РУДН, доктора медицинских наук Гагаева Челеби Гасановича.

Гагаев Даниил Челебиевич окончил очную аспирантуру на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» Министерства образования и науки Российской Федерации.

В процессе выполнения диссертационной работы Гагаев Даниил Челебиевич проявил себя грамотным, высоко эрудированным, инициативным специалистом с широким кругозором и большим интересом к научному поиску, настойчивым в достижении цели, постоянно повышающим свою квалификацию.

Гагаев Д.Ч. внедрил в практику новые научные идеи о влиянии гендерных различий плода на точность интерпретации стандартных фетометрических параметров на протяжении беременности. Им высказана приоритетная научная гипотеза о диагностической ценности межполушарного диаметра мозжечка плода с учетом гендерных различий для определения срока гестации, получено ее подтверждение, дана соответствующая клиническая оценка. Им разработаны стандарты динамики роста сонофетометрического индекса МДМ/ОЖ плода с учетом гендерных различий, что позволяет модифицировать рутинный алгоритм диагностики замедления роста и макросомии плода. На достаточном клиническом материале составлены нормативы оценки темпов роста мозжечка у плодов мужского и женского пола для стандартных скрининговых сроков II и III триместров, показана перспективность использования их на практике для прогнозирования и ранней диагностики отклонений роста плода.

Гагаев Д.Ч. владеет всеми современными методами оказания акушерско-гинекологической помощи, современными технологиями пренатальной ультразвуковой диагностики.

Гагаева Даниила Челебиевича отличает не только высочайший профессионализм акушера-гинеколога и врача пренатальной диагностики, но и склонность к теоретическому обоснованию подходов, используемых в повседневной практике, поиску новых методов в диагностике и лечения, базируясь на фундаментальных научных знаниях. Кроме того, Даниила Челебиевича отличают обстоятельность подхода к любым поставленным задачам, редкое трудолюбие и умение работать в коллективе. Его также характеризует ответственное отношение к работе, постоянное желание совершенствовать собственные знания и навыки, способность самостоятельно анализировать полученную научную информацию.

Диссертационная работа имеет внутреннее единство, отражает большой личный вклад Гагаева Даниила Челебиевича.

Диссертационная работа Гагаева Д.Ч. на тему «Прогнозирование и ранняя диагностика отклонений роста плода с использованием ультразвуковой фетометрии» является завершённой самостоятельной научно-квалификационной работой, имеющей научную новизну, а также высокую практическую и теоретическую значимость, соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, и может быть представлена к официальной защите по специальности 3.1.4 — Акушерство и гинекология.

Доцент кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии
Медицинского института РУДН
доктор медицинских наук
(3.1.4 — акушерство и гинекология)

Ч.Г. Гагаев

Подпись доцента Гагаева Ч.Г. заверяю:
Ученый секретарь Учёного совета
Медицинского института РУДН
кандидат медицинских наук, доцент



Т.В. Максимова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации
117189, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6
Телефон: 8 (495) 434-53-00
E-mail: gageev_chg@pfur.ru